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QEMA 1°
A. Av a, B >0 va amodeitere 0TL Ya -{/— = Yaef (vwooth pila) Movadeg 10
B. No. cOUTMPDOGETE TIG TAPUKATM GYECELS
1) joB=...
2) Avxp,Xx; pileg tng eficmong ax>+ Px+y =0, pe 02 0 T6TE S=X1+Xz =... ..o Kot
P=x ox,= ccceuees
3) Av0>0 toéte IX’ = S - — Movaodeg 9

I. 1) Tléten ovvaprnon f Aéyeror yviisiong avéovea 6to medio opiopod e A .
2) Na ypayete TV 0PLoP6 TNG AmOAVTIG TG TPAYRATIKOD 0pOpod d. Movadeg 6

OEMA 2°
-3|+4 -3|+4
1. Na Av0si n eicowon : Ix 3' i i [x il Tt 0 Movadeg 15
2, Av 1 1 pkpoTepn Mdon mov Pprikate 6to 1. epdTNRE VTOLOYiGTE TNV TUI] TG
rapéotaong: A= (4+./x) —(4—.fx) Movadeg 10

OEMA 3°

Aivovton ta tprovope. . f(x) = “2x7+x+1 ko g(x) = x*-2x -3.

1. Na 10 avalO6eTe G€ YIVOPEVO TOPAYOVTOV . Movaodsg 10
2. Na Moere Ty avicoon f(x)-g(x)< 0. Movaodeg 15
OEMA 4°

Aiveton n sticoon x> -2 (A+2)x+1*=0.

1. T moisc Tpég tov A 1 elicwon £xel 6vo (2) avieeg pilsc. Movades 8

2. T moid Typn Tov A ) ekicwon &xet duth) pila kou va Bpedei avti 1 durhi piCa. Movadeg 8
3. Tw mowd Ty Tov A To ywvépevo tov pri@dv givar o apBpdg téccepa (4) Movadeg 9
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